

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

ДОРУЧЕННЯ

№ _____

З метою забезпечення прийняття ефективних управлінських рішень при розгляді питань щодо списання об'єктів державної власності, дотримання вимог Порядку списання об'єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2007 р. № 1314 (із змінами), в частині прийняття рішень державними органами приватизації про надання погоджень на списання нерухомого майна, об'єктів незавершеного будівництва (незавершених капітальних інвестицій в необоротні матеріальні активи) та враховуючи аналіз проблемних питань, виявлених під час здійснення контролю, викладених у службових записках від 28.12.2021 № 44-1875, від 30.12.2021 № 44-1895 та № 44-1899,

ДОРУЧАЮ:

Начальникам регіональних відділень Фонду державного майна України

1. Забезпечити з урахуванням особливостей правового режиму майна, наявності встановлених законодавчими актами обтяжень чи обмежень щодо розпорядження майном всебічний аналіз документів щодо вчинення дій, спрямованих на визначення можливості застосування інших способів управління щодо нерухомого майна, об'єктів незавершеного будівництва (незавершених капітальних інвестицій в необоротні матеріальні активи) (далі – майно), яке пропонується до списання, зокрема вивчення попиту щодо його відчуження, приватизації, оренди, безоплатної передачі іншим суб'єктам господарювання.

2. Приймати рішення про надання погоджень на списання майна лише за умови безумовного дотримання вимог пункту 4 Порядку, зокрема в частині, що запропоноване до списання майно не може бути в установленому порядку відчужене, приватизоване, передане в оренду або безоплатно передане державним підприємствам, установам чи організаціям та щодо якого не можуть бути застосовані інші способи управління, передбачені законодавством. При прийнятті таких рішень необхідно враховувати та робити посилання на підтвердні документи, зокрема, на протоколи аукціонів з приватизації, оренди або відчуження майна в електронній торговій системі, адміністратором якої є державне підприємство «ПРОЗОРО.ПРОДАЖІ», що не відбулися через відсутність зареєстрованих учасників.

3. Внести зміни до персонального складу комісій з розгляду питань стосовно списання майна, включивши до складу таких комісій представників Фонду державного майна України: заступника директора Департаменту оренди та розпорядження державним майном – начальника Управління з питань розпорядження державним майном А. В. Мельника та заступника начальника Управління з питань розпорядження державним майном - начальника відділу відчуження та списання об'єктів державної власності М. В. Грицяя. Копії відповідних рішень надати до Фонду не пізніше 10 робочих днів з дати отримання цього доручення. Забезпечити надання (в електронному вигляді) членам комісії (представникам Фонду) відповідних документів (не пізніше 5 робочих днів до засідання комісії), поданих суб'єктом господарювання для отримання погодження на списання майна.

Заступник Голови Фонду

Леонід АНТОНЕНКО